

一个号码可能对应多个企业,部分号码被用作智能语音外呼 95开头8位数的骚扰、诈骗电话让人防不胜防

专家指出,应加大源头治理的力度,运营商需对此类号码多加规范

本报讯(记者徐新星)“最近经常接到骚扰电话,后来我翻开通话记录一看,很多都是95开头的8位数电话号码。”近日,在北京东城区上班的李放先生对《工人日报》记者说。

记者调查发现,李放先生的遭遇并非个例。电话邦联合中国可信号码数据中心发布的《2018年度骚扰、诈骗电话形势分析报告》(以下简称报告)显示,在骚扰、诈骗电话源中,以95开头的8位数号码上升非常明显,

显,占比分别达到4.28%和4.66%。

那么,95开头的8位数号码是一个什么样的存在,为何能在监管整治日益加码的情况下逆市而为,让人防不胜防?

据悉,去年电话邦用户号码标记类型主要分为疑似诈骗、骚扰电话、快递送餐、中介、推销、招聘猎头和出租车司机7大类。其中“推销电话”成为用户标记最多的类型,占29.21%,较2017年上升7.45%;“骚扰电话”占20.85%,较2017年下降4.57%;“疑似诈骗”占

9.46%,较2017年下降1.32%。

对此,业内人士分析认为,这种状况在一定程度上说明,2018年,国内通讯信息骚扰、诈骗情况经过工信部等多部门的联合治理已得到有效缓解。不过,目前的技术手段对于95开头8位数号码电话中的骚扰、诈骗电话却无法实现快速响应、快速治理。

“目前,有关部门审批管理的95开头电话仅是5位或6位数,8位数的号码则由一些公司代办。由于办理门槛低、操作不规范,

加之用户信息泄露等,最终导致这部分号段问题严重。”业内人士告诉记者,95开头8位数号段之所以治理起来很棘手,是因为这一号段尤其是952号段是以一个号码池的形式存在,“租用的企业混着用,很可能出现一个号码今天是房产中介、明天就是理财推销的情况,所以很难去追溯落实某个企业的责任。”

不仅如此,目前952号段的很多号码被用作智能语音外呼,即利用AI机器人外呼,呼出频次比人工翻了好几倍,无疑会加重骚扰。同时,由于一个号码后面往往对应N家企业,而且这些企业处于变动中,这使得那些提供号码识别服务的平台很难为用户识别这一号段的信息。

对此,中国人民大学法学院教授刘俊海建议,政府相关部门对于以上问题应该引起重视,加大源头治理的力度。同时,运营商要对此类号码多加规范,用户自身也要提高警惕,以防上当受骗。

一季度个税改革人均减855元

36至50岁的人群是政策享受主力

本报北京4月23日电(记者郝赫)记者从税务总局获悉,今年首个季度申报“大征期”近日结束,一季度个税改革累计减税1686亿元,人均减税855元。

其中,第一步改革翘尾减税1540亿元;第二步改革即专项附加扣除政策实施3个月,新增减税146亿元,惠及4887万纳税人,共有2000多万纳税人因享受专扣政策而无需缴纳工薪所得个人所得税。两步改革因素叠加,累计已有9163万人的工薪所得无需缴纳个人所得税。

同时,专项附加扣除减税政策的指向性、规律性开始显现。以年龄区间为例,36

至50岁的人群是政策享受主力,占比达五成,绝大多数集中在赡养老人、住房和孩子教育,人均月新增减税348元,是获益最大的群体。35岁以下的年轻人群体,六成集中在住房租金或住房贷款支出,人均月新增减税249.6元。50岁以上群体,特点也很鲜明,以赡养老人居多,人均月新增减税229元。

“本次个人所得税改革减税红利既覆盖了更广泛的人群,又较好地体现了个性化和差异化,其积极效应将逐步显现。”税务总局减税办常务副主任、收入规划核算司司长蔡自力说。

同时,专项附加扣除减税政策的指向性、规律性开始显现。以年龄区间为例,36

“一带一路”共建国家标准信息平台启动

本报北京4月23日电(记者蒋菡)今天,“一带一路”共建国家标准信息平台(以下简称信息平台)在京正式启动,这是首次对“一带一路”国家有关标准信息进行分类和翻译,全面展示包括中国在内的“一带一路”108个共建国家的标准化概况。

本次活动由市场监管总局和国家标准管理委员会指导,中国标准化研究院主办。据悉,信息平台以“一带一路”共建国家共商共建共享为原则,以加强标准化交流与合作为宗旨,以满足快捷无障碍了解和使用标准需求为目的,针对35个国家及ISO、IEC、ITU等5个国际组织的标准题录

信息进行数据集成,并提供精准检索服务,使标准信息有序可达,且努力实现优质的用户体验。

信息平台还应用可视化手段,分析“一带一路”各国标准的特点和数量情况,包括标准热词、标准领域分布、标准发布趋势等。

同时发布的还有“标准化中英双语智能翻译云平台”。这是国家重点研发计划“国家质量基础的共性技术研究与应用”(NQI)专项的一项重要成果,该平台作为标准国际化的基础设施,将为标准联通共建“一带一路”提供重要的语言支撑。



检企共建护航民营企业发展

4月23日,河北省阜城县人民检察院检察官在一家企业门口挂“民营企业家法律服务站”的牌子。

2019年以来,为给民营经济高质量发展

提供更加优质的司法服务,河北省阜城县人民检察院通过在12309检察服务中心建立“民营企业家诉求直通车”、在企业建立“民营企业家法律服务站”和定期走访企业听取法律

诉求等多种措施,认真履行保驾护航职责,帮助企业解决实际困难,助力社会经济发展。

新华社记者 李晓果 摄

世园会土耳其馆主题定为“用绿色拥抱未来”

本报讯(记者北梦原)近日,土耳其共和国贸易部在京举行2019第21届北京世界园艺博览会土耳其馆的揭幕前新闻发布会。据悉,世园会的土耳其馆以“用绿色拥抱未来”为展馆主题,占地2400平方米,是此次世园会面积最大的展馆之一。

据介绍,在展馆的设计方面,土耳其馆希望能够向游客传递土耳其园艺中热爱自然、自由以及和谐等特点。在土耳其馆中,皇宫后花园是土耳其园艺的最杰出代表,也是场馆接待及欢送游客的区域;廊台花园的灵感来源于苏丹阿卜杜勒阿齐兹的狩猎小屋,将作为展馆接待客人的专门区域。

此外,土耳其展馆还展示了充满土耳其风情的细节:土耳其特有的植物隧道展示了安纳托利亚地理丰富的植物多样性;创新及可持续区域展示了众多绿色及创新作

品;场馆的建筑结构代表了土耳其的七个地区。

除了展示丰富的植物多样性外,土耳其馆还将开展丰富多彩的土耳其文化宣传活动,展示土耳其文化及“土耳其制造”。据悉,在为期6个月的展示期间,该馆还将展示土耳其每个地区的特色产业。

土耳其贸易部有关负责人表示,本届北京世园会以“绿色生活,美丽家园”为主题,并且强调在世界绿色可持续发展的过程中“生产、合作、共享”三个概念的重要意义,土耳其馆也希望通过此次博览会向世界展示土耳其在建设“更绿色、宜居、可持续”的世界过程中发挥的巨大作用。

土耳其贸易部有关负责人表示,本届北京世园会以“绿色生活,美丽家园”为主题,并且强调在世界绿色可持续发展的过程中“生产、合作、共享”三个概念的重要意义,土耳其馆也希望通过此次博览会向世界展示土耳其在建设“更绿色、宜居、可持续”的世界过程中发挥的巨大作用。

世园直击

据新华社电(记者郭敬丹 吴振东)“大刀向鬼子们的头上砍去,全国武装的弟兄们,抗战的一天来到了,抗战的一天来到了!”82年前,这首慷慨激昂、震撼人心的《大刀进行曲》在抗日烽火中诞生,它的词曲作者就是麦新。

麦新,原名孙培元,曾用名孙默心、铁克,1914年12月出生于上海,1929年考入上海美商开办的“美亚保险公司”当练习生,后转为职员。1931年九一八事变后,开始参加抗日救亡运动。

麦新爱好音乐,积极参加上海抗日救亡团体“民众歌咏会”的演唱活动和进步音乐组织,向群众教唱聂耳的《开路先锋》《义勇军进行曲》和冼星海的《救国军歌》《打回老家去》等抗日救亡歌曲。

1936年8月下旬,麦新创作的处女作

教导员廖树清坦言,海口有20多万吸烟者、上万家单位,而全市卫生执法人员仅有上百人,“目前控烟执法力量还不够强,执法队伍人员少,这是执法难点之一”。此外,一些单位不重视条例的落实等,也加大了执法难度。

在海南大学王毅武教授看来,要想让“禁烟令”起到实效,应当加大对违法行为的处罚力度。在鼓励大众反对违反禁烟行为进行举报的同时,应加大对举报者的奖励。对于饭店经营者、单位领导、公共场合管理部门负责人遇到违反禁烟行为,不采取有效措施或者对于举报后仍然不采取有效措施制止吸烟行为的,应当规定承担一定的法律责任,包括经济责任、行政责任。只有这样,才能使禁烟令真正落到实处。

对于上述情况,海口市龙华区城管局副

新热血沸腾,彻夜不眠,于8月8日创作了《大刀进行曲》这首不朽的时代战歌。这首时代战歌一经诞生,就如疾风闪电,迅速传遍了大江南北、城镇乡村、前线后方,成为振奋民族精神、争取民族解放的号角。

1937年9月,麦新参加中共上海地下党组建的“战地服务队”,奔赴前线参加抗日。1938年1月,加入中国共产党。1940年10月,经周恩来批准,麦新奔赴延安,任“鲁迅艺术学院”音乐系党支部书记,参加了著名的大生产运动、整风运动及延安文

化座谈会。

抗战胜利后,1945年8月,麦新随大批干部奔赴东北。1946年2月,调内蒙古科右前旗木旗开鲁县工作,先后任宣传部长、组织部长,参加领导当地的土改运动和武装斗争。期间,创作了一批反映时代要求的革命歌曲。1947年6月6日,麦新在执行任务途中遭匪徒袭击,壮烈牺牲,年仅33岁。

如今,在上海格致中学,学生们对麦新的这位校友充满敬仰,当《大刀进行曲》的合唱声响彻校园,当年抗日救亡的豪情壮志与新时代年轻人的蓬勃朝气在时空里碰撞。

格致中学格致文化研究室主任柯瑞峰告诉记者,学校设有“麦新杯”,作为艺术类奖项鼓励学生传承麦新炽热的爱国情怀和坚韧的品格。

(据新华社北京4月23日电)

麦新:《大刀进行曲》创作者

《九一八纪念歌》经冼星海谱曲,很快传遍上海。此后,他还创作了《牺牲已到最后关头》《保卫马德里》《只怕不抵抗》等著名作品。

1937年7月7日,日本帝国主义制造卢沟桥事变,发动了全面侵华战争。卢沟桥事变的第二天,中国共产党通电全国,号召全国人民、军队和政府团结起来,筑成民族统一战线的长城,抵抗日本的侵略,驱逐日本侵略者出中国。同时,驻守卢沟桥的国民党第29军大刀队英勇杀敌的捷报不断传来。麦

为了民族复兴·英雄烈士谱

张漫萍:忠贞国事大丈夫

利诱,酷刑拷打,逼迫他写所谓“悔过书”,自首叛变,甚至以枪毙相威胁。张漫萍向党组织表示,宁死狱中,决不屈服,“头可断、血可流,誓死不叛变,誓死不投降”。他义正词严地斥责反动当局:“我抗日无罪,无过可悔”。经过狱中斗争的严峻考验,1932年冬,张漫萍被狱中党支部批准为中国共产党党员,并成为狱中党支部成员。

1936年9月,张漫萍经党组织营救出狱,随后被分派到河南工作,先后担任中共河南省委秘书长、中共开封市委书记兼组织部

长、中共西华中心县委书记、中共郑州密(县)荥(阳)工委书记兼荥阳县委书记、中共郑密地委委员,在开封、荥阳、西华等地恢复和发展党组织,宣传党的抗日主张,发动各阶层群众,组成抗日统一战线,开展抗日救亡运动,开辟西华抗日根据地。

1937年底,张漫萍转赴豫皖苏边区,到新四军4师彭雪枫部工作。先后任第2总队营长、4师司令部作战科参谋。1942年至1944年,张漫萍调安徽淮北,先后担任中共泗(县)五(河)灵(璧)凤(阳)县委宣传部长、中共蚌埠工委副书记兼城工科长。抗战胜利后,他

继续担任中共蚌埠市委书记,带病转战于安徽淮北、江苏洪泽湖一带,领导这一地区的地下斗争。

1947年7月,张漫萍在安徽固镇县五河集一带开展工作时不幸被捕。敌人把他吊在梁上,严刑拷打。他坚贞不屈,大义凛然,怒斥敌人:“共产党是杀不完的!革命是一定要胜利的!”当夜,凶残的敌人把张漫萍勒死,装入麻袋,投入浍河。张漫萍壮烈牺牲,时年37岁。

中共荥阳市委党史研究室副主任花金伟说:“纵观张漫萍烈士的一生,他处处严格律己,事事兢兢业业,从不计较个人得失,积极主动地担负起党交给的重任。张漫萍烈士的一生虽然是短暂的,但也是革命的、战斗的、光辉的。他给我们留下的宝贵精神财富,永远是我们前进的精神动力。”

工业稳、网费降、新能源车看好
——工信部有关负责人回应热点

新华社记者 王雨萧 张辛欣

一季度工业数据怎么看?提速降费如何推进?新能源车如何发展?23日召开的国新办新闻发布会上,工信部部长苗圩回答了社会公众关注的热点。

一季度工业经济运行平稳

工信部新闻发言人黄利斌说,一季度工业经济运行平稳,呈现几个特点。

一是总体平稳,稳中有升。一季度全国规模以上工业增加值同比增长6.5%。规模以上工业增加值增速达到7.2%,高于去年同期。

二是政策给力,信心提振。全面实施小微企业普惠性税收减免、大幅放宽小微企业所得税优惠标准并提高增值税起征点……政策红利逐步释放,市场活力进一步增强。

三是市场回暖,预期改善。制造业采购经理指数3月份回升至荣枯线以上。春节后工信部对1.5万家企业问卷调查,超过三分之二的企业表示在手订单较为充足。

积极因素增加,但风险挑战不可低估,巩固向好势头还需付出努力。

网速更快 资费更优惠

“光纤覆盖率到今年3月底达到了91%,百姓家庭宽带成为老百姓的主流选择。”工信部信息通信发展司司长闻库说,近年来,我国不断加大网络提速降费力度,网速更快,资费更优惠。

闻库说,据不完全统计,用户月均移动流量使用量已超过7GB。

他说,工信部准备在超过300个城市部署千兆宽带网络,在完成今年网络降费目标同时,进一步推动电信企业推出更多更优惠的产品,并要求电信企业进一步优化精简资费套餐,实现2019年在售套餐数量较2018年底减少15%。

面对社会关注度较高的5G话题,闻库表示,5G整体部署有序推进。5G标准、研发、试验和产业化进程加快。相关运营企业也在抓紧制定5G投资计划,积极稳妥发展5G。

下一步,工信部将和企业一起加速产业链的成熟,加快5G的商用步伐,早日向社会提供5G服务。

进一步推动新能源汽车高质量发展

黄利斌介绍,未来将进一步推动新能源汽车高质量发展。加快充电设施建设,优化公共充电桩布局,在更多使用环节给予优惠措施,建立新能源汽车市场化发展的长效机制,引导地方财政补贴向支持充电设施建设等使用环节转换。

与此同时,工信部将建立健全安全检查制度等,推动提高新能源汽车的安全运行水平。

提到氢燃料电池汽车和采用锂电池的纯电动汽车,黄利斌说,这两种都是新能源汽车的重要技术路线,氢燃料电池汽车将与纯电动汽车长期并存互补,共同满足交通运输和人们的出行需要。

(据新华社北京4月23日电)

谷雨过后,传统绿茶产区浙江省新昌县茶市持续繁忙。截至4月20日,新昌中国茶

市2019年春茶累计交易量5679.48吨,累计交易额31.49亿元,基本与去年同期持平,其中高端茶和线上交易增长明显。

新华社记者 翁忻旸 摄